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              Com fulcro no Art. 185-A, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro à Mesa Diretora,
ouvido o Soberano Plenário, que registre nos anais "MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO", na forma:

"A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, por seus membros, mediante
requerimento do Deputado Emanuel Pinheiro, vem manifestar o reconhecimento público ao Ilustríssimo
Cuiabano Erico Metzner, de apenas 11 anos, por se tornar o mais jovem escritor brasileiro de finanças
pessoais. Érico é autor do livro “Como Conquistar seu próprio dinheiro”, escrito em parceria com a sua mãe,
a Coach Financeira, Eliane Metzner, no ultimo mês de novembro do corrente ano.
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JUSTIFICATIVA

Falar sobre finanças é coisa para adulto, certo? Errado! Para o jovem cuiabano Érico Metzner, de apenas 11
anos, não! Ele entrará para história ao se tornar o mais jovem escritor brasileiro de finanças pessoais. Érico é
autor do livro “Como Conquistar seu próprio dinheiro”, escrito em parceria com a sua mãe, a Coach
Financeira, Eliane Metzner.

O jovem cuiabano, de maneira didática, revela segredinhos e tarefas simples para que crianças e adultos
possam aprender desde cedo à importância de cuidar da saúde financeira. 

Ao invés de atenderam aos pedidos de Érico, comprando lanches ou brinquedos, passaram a lhe dar a
famosa “mesada”. “Meus pais fizeram o cálculo de quanto eu costuma a gastar e me passaram a
responsabilidade de administrar meus investimentos”, conta. 

Foi a partir desta simples tarefa que Érico começou a entender os segredos para aplicar seu dinheiro
corretamente desde muito jovem. “Não podemos cair em tentação. Devemos sempre nos perguntar, eu
preciso disso? Ou eu quero muito isso? Se você precisa, faz sentido comprar, mas se é apenas um desejo, é
necessário avaliar”, explica.

Outra dica que Érico revela é sempre pesquisar os preços, especialmente, pela internet onde há diversas
opções de lojas. “É assim que economizamos, pesquisando”. O jovem conta também que, em parceria com a
sua mãe, divide os valores em “potes”: o do Futuro e o pote dos Sonhos, que formam uma espécie de
poupança.

 “O primeiro é onde eu guardo dinheiro para que no futuro eu possa abrir um negócio e com o lucro desse
negócio tocar minha vida. Já o pote dos Sonhos é para o agora, para gastos menores e o que sobra desse
pote no final do ano eu transfiro para o pote do Futuro”, revela. 

Mas não pense que o jovem vive só de assuntos sérios. Nas horas vagas, quando não está participando de
competições  com números ou estudando suas matérias favoritas, Érico costuma jogar Minecraft e brincar
com seu irmão Arthur de apenas quatro anos.

“Eu amo ele e pretendo ensiná-lo mais para frente o que sei hoje. Também costumo ler diversos livros, já li
todos os Diários de um Banana e sempre ando de bicicleta com meus pais, isso é muito bom”.   

Para conhecer um pouco mais das estratégias que Érico utilizou para conseguir seu próprio dinheiro e como
faz para planejar seu futuro, ele convida a todos para a noite de autógrafos.  “Além de lançar meu primeiro
trabalho será meu aniversário”.

Toda vez que vejo um cuiabano se descacando fico muito feliz. Como Parlamentar, não poderia deixar de
parabenizar o brilhante jovem cuiabano pela iniciativa. Parabenizar a Sra. Eliane, mão do jovem Erico pelo
incentivo e exemplo. Receba essa Moção de Congratulação como forma de estimulo para que mais livros
venham pela frente. Conte sempre comigo.

Por estas razões é que peço aos Nobres Pares o apoio a esta Moção de Congratulação e que seja enviada
ao Ilustríssimo Cuiabano Erico Metzner, de apenas 11 anos, por se tornar o mais jovem escritor brasileiro de
finanças pessoais. Érico é autor do livro “Como Conquistar seu próprio dinheiro”, escrito em parceria com a
sua mãe, a Coach Financeira, Eliane Metzner, no ultimo mês de novembro do corrente ano. No Seguinte
endereço: RUA CARACAS 138. CUIABA Jardim das Américas CEP: 78060-597
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